
実施期間：令和5年11月15日～11月24日　Microsoft Formsにて実施

対　　象：全日制生徒保護者　426名

回収率 〔％〕

%

１ 　学校経営方針や教育目標（ＰＴＡ総会資料等に提示）は、わかりやすく説明されている。

２ 　学校は雰囲気が良く、生徒は生き生きとしている。

３ 　学校と家庭との連携は充分に図られている。

４ 　ＰＴＡ活動は、互いに連携しながら活発に行われている。

＊保護者2人で回答した家庭があるため100%を超えているクラスがある

       学校生活に関するアンケート調査(結果)
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質問項目と回答結果
　以下の質問項目（１～1６）について、該当するとお考えにものを下記の選択肢から１つずつ

選び、１～５の番号でお答え下さい。また１７番につきましては、回答用紙の回答欄にご自由に

ご記入下さい。

　１そう思う　　　　　　　２どちらかといえばそう思う

　３どちらかといえばそう思わない　４そうは思わない
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1組 111.4 95 114

全体合計

4組 91.7 100.0 100

92.9 98.7 100.0

2組 82.9 100 90.2



５ 　保護者宛文書、ホームページ、配信メール等による情報提供の発信は適切である。

６ 　学校は安全で清潔な環境の保持に努めている。

７ 　生徒は高校生らしい服装をし、挨拶やマナーが良い。

８ 　生徒は交通ルール等社会規範を守る態度を身につけている。

９ 　部活動は適切に実施されている。

10  生徒会活動や行事（クラスマッチ・文化祭など）は適切に実施されている。
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*昨年度は「学校行事（クラスマッチ・文化祭・修学旅行など）は適切に実施されている」でした

*昨年度は「生徒会活動や部活動は適切に実施されている」でした



11  学校は生徒個々の学力を伸ばすため、適切な授業や課外授業を行っている。

12  長期休業中や放課後の課外、学習会等は効果的である。

13  学校は生徒、保護者の相談（進路、学校生活など）に応じ、面接等を適切に実施している。

1４  教員の生徒、保護者への対応の仕方や接し方は適切である。

15  教員は生徒の悩み・いじめ・体罰等の相談に適切に応じている。

16  総合的に判断して、あなたの子どもが大船渡高校に入学して良かったと思っている。
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